

Schlossallee 2, 9232 Rosegg/Rosental Tel.: 04274/2712-0, e-mail: rosegg@ktn.gde.at www.rosegg.gv.at

Verordnung

des Gemeinderates der Marktgemeinde Rosegg vom 14. Dezember 2022, Zahl: 851-23292/2022, mit welcher der Entsorgungsbereich der Gemeindekanalisationsanlage im Gemeindegebiet der Marktgemeinde Rosegg festgelegt wird (Pflicht-/Entsorgungsbereichsverordnung)

Gemäß § 2 des Kärntner Gemeindekanalisationsgesetzes K-GKG, LGBI.Nr. 62/1999, zuletzt in der Fassung des Gesetzes LGBI.Nr. 36/2022, wird verordnet:

§ 1 Kanalisationsbereich

Der Entsorgungsbereich der Gemeindekanalisationsanlage im Gemeindegebiet der Marktgemeinde Rosegg umfasst jene Grundstücke, welche auf den Lageplänen (Nr. K074_26-LP-D3, K074_26-LP-D4, K074_26-LP-E1, K074_26-LP-E2, K074_26-LP-E3, K074_26-LP-F1, K074_26-LP-F2) "Pflicht-/Entsorgungsbereich des Abwasserverbandes Wörthersee West im Gemeindegebiet der Marktgemeinde Rosegg", in der Fassung vom 01.12.2022, im Maßstab 1:2500, erstellt von IBK Ingenieurbüro Kronawetter, ZT Gesellschaft mbH, St. Martiner Straße 25, 9500 Villach, als Kanalisationsbereich ausgewiesen sind.

§ 2 Inkrafttreten

- (1) Diese Verordnung tritt mit 01. Jänner 2023 in Kraft.
- (2) Mit dem Inkrafttreten dieser Verordnung tritt die Verordnung des Gemeinderates der Marktgemeinde Rosegg vom 20. April 2022, Zahl 851-18054/2022 außer Kraft.

Der Bürgermeister

Franz Richau

Anlagen zur Verordnung:

Lagepläne Fassung V 5.0 vom 01.12.2022

Gesamtübersicht Lagepläne

K074_26-LP-D3

K074_26-LP-D4

K074_26-LP-E1

K074 26-LP-E2

K074_26-LP-E3

K074 26-LP-F1

K074_26-LP-F2

Die Kundmachung im elektronisch geführten Amtsblatt ist am 29.12.2022 erfolgt.